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2.2.1. Kolika zpusoby muzeme postavit Sest artistit do pyramidy 3 + 2 4+ 17 RozliSujeme pouze kdo stoji

na zemi, kdo v prvni vrstvé a kdo nahore, ale uz nerozlisujeme, komu stoji dalsi fada na levém a komu
na pravém rameni.
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2.2.6. Na patndact stozé adé budou povéseny vlajky péti i, kazda trikrat. Kolik existuje moznosti?
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2.3.4. Kolika zpusoby je mozné napsat ¢islo 7 jako soucet praveé ¢tyr prirozenych séitancu? (dovolime i
P——————————

nulové scitance!) Predpokladame, ze rozlisujeme poradi s¢itancu.
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2.3.5. Kolika zpusoby je mozné napsat c¢islo 7 jako soucet prave ctyt kladnych pfirozenvch séitancu?
Predpokliadame, Ze rozlisujeme poradi sc¢itancu.

3{:&44—/62,74/(3/—/? ' /lé,@réﬁz

Z_i( L{;[/c /41

/

75 s /”529/“7”'7‘ Zéj@"/é‘:" 4

R/ KA IR W
/7\“/: 4-/7!4’[’

(4,3 ) = (4*”) (f)
R4

73*(3/3)” /3I¢



2.3.6. Kolika zptusoby je mozné napsat k jako soucet n khdn\'(‘h scitancu? Predpokladame, ze rozliSujeme

poradi sc¢itancu.
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2.3.7. M ame l() st(Jn\(h figurek a ¢tyti ruzné barvy. Kolik existuje moznosti, jak \sc(hm figurky obarvit?
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2.3.9. Mame 10 stejnych figurek a ¢tyti ruzné barvy. Kolik (“ﬂstujo moznosti, jak nékteré figurky obarvit?
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2.3.8. Médme 7 ruzngch figurek a tii ruzné barvy. Kolik existuje moznosti, jak vsechny figurky obarvit?
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Tame 10 stejnych figurek a ¢tyti ruzné barvy. Kolik existuje moznosti, jak vSechny figurky obarvit,
7 od kazdé barvy by mela byt alespon jedna figurka?
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@ eltsky druid Travedik vaii lektvary ze sta ruznych bylin. Mezi nimi jsou i Salvéj tfeskuta a pu-
sajinick smradlavy, coz jsou dvé Travedikovy nejmocenéjsi bylinky. Pti vafeni lektvaru muze pouzit jednu,
dveé, t1i, ¢i libovolny veétsi pocet bylin. Kterych lektvaru je vice, téch, které obsahuji salvéj treskutou a pu-
chejinicek smradlavy a nebo téch, které alespon jednu z téchto bylin neobsahuji?




